





**Моему папе
Ларину Никите Акимовичу
посвящается**



Эта полевая сумка-планшет, которой более 65 лет, единственная дорогая моему сердцу вещь времен П-ой мировой войны, оставленная отцом-ветераном Великой Отечественной.

В последнее время я все чаще и чаще думаю о том, как мало я знаю о своем отце и виню себя в этом.

Мой пapa, кадровый офицер Советской Армии, Ларин Никита Акимович, 1910 года рождения, защищал Родину с начала войны до дня Великой Победы. Служил в авиационных инженерных войсках. Награжден двумя орденами Красной звезды, орденом Отечественной войны, орденом Красного знамени, многочисленными медалями.

Человек скромный, деликатный - он редко рассказывал о войне, о трудностях, которые приходилось преодолевать ему и его товарищам. Считал, что такова служба военного. Знаю только, что самолеты, отремонтированные в его мастерских отличались надежностью, и летчики уверенно отправлялись на них в бой на защиту родной земли. Знаю, что солдаты уважали его за тактичность, заботу о них, веру в них. Ему пришлось служить не только в Советском Союзе, но и представлять интересы государства в Румынии, Польше, Югославии.

Я родилась уже в мирное время, поэтому для меня он был просто самым лучшим папой на свете, добрым, любящим. Я хорошо помню, как вместе мы мечтали о моем будущем, строили планы.

Он научил меня уважать людей, любить жизнь, радоваться каждому дню, лучику солнца, голубому небу.



Мой пapa, к счастью, выжил в той жестокой войне, но его близкий друг - Павлюченко Сергей пал смертью храбрых весной 45-го года.

Выпускница Рыльского педагогического училища
Ларина (Цегельникова) Татьяна Никитична